B novotechnik
RREBEAR (L) BRAR oo

TF1 RINEL B IERES
M BEEBNEZEEIE, NOVOPADNIER A
TAEEFEWIA1000 mm

(=) e ) o) ] .

L5
HL 0 S

B Tt
FHURRHEE, TR A BL b
TAE R, BB 10 kHz

SrPEEIR 1 pm

AERILPES 2 pm

i 4494 1P67

RS WS B8l £2 mm

T R <15 ppm/K

i s IR P RE R S

HASTFEA[E (Teach-In)

A 3 P B 2 Y 7

FibE A . BHUE . SSI. CANopen Fi1 10-Link

\ A

©

FEEBL A

o ARl LR U
EW, R, PR
iR
ALK
BRI, RIAL
A THLIR

o HBNMLBARGUK

EREEEAR (L) AFRAT DEL:400-800-5927 FKI: 18017427003

www.tifu-auto.com



novotechnik
EE':'E?% E %ﬁ?ﬁ (J:?@) ﬁ ISE/A‘\E Siedle Group

B =%

S 3
RIERHED

HARBHL 4
TR LR 5
HrEHHED

SSI #11 5
1T T H At 5 B 9
im0

CANopen 10
|O-Link 11
1T T H At 5 B 12
Wit

R Fi RS 13
B g M12 #:3k &5 14

BEREEEA (L) ABRAT DEL400-800-5927 FKTI: 18017427003

www.tifu-auto.com



mkEEEA (i gRAF  novotechnik

Siedle Group
WS4
"o
s 5E A 5E. BHBRAIEER AMgSI0,5 F22, 3.3206.71
P . PA6 GF30
oglgo Py 48 G AISIT2CUT (FE)
. TAERZE LED STRR: PC
0] S O AR ICHE (FRAC) Bk slot nut
M~ ®,
” L BB BER B R
! SRR,
|" 'I' WA 4 %k, 5 %HEk 8 £ M12 x 1 Bfillchek
50 202 I I e
LEE It 2 A SR LED AT, SR TARLIER TARRE
38
@
— I S
‘" Rt W
- Shrek g (R A) R} B+76.5 mm
2 i - r' Rl TR REE (U B) ) 0100 % 1000mm, 4 100mm 4,
FLF R SUAHER K B 4 3 RS
NAPRCADU ! M16x0,75 A A U0 S I i e KR 10 ms”
i H A 2800 5 I 19 dpe R AR ek 200 ms*
:‘LL\U_/ O 150 4760 ot IEC 60068-2-27 100 (11 me) (k) g
o @ TD\H_/ S TE1POS Bodiz skl IEC 60068-2-6 20 (5 ... 2000 Hz, Amax = 0.75mm) g
1 Wi $1%:2% DIN EN 60529 P67 A5 S
Ly
i i HURA TebR (FE P B i A ) )
& &N .
! Ll il I TARIR AL E -40 ... +85 °C
Y i385 12 0 40 ... +85 °C
o il" A T 0..95 (JiiE) % R.H.
1 '
Y
I >
| ‘_ H
© M12x1
FeFlHEE CAD B 7 T #k
i % 5% www.novotechnik.de/en/download/cad-data/
M12 $e3L e M12 $23L 5 M12 32K M12 S ek
5 h
6 o 4 /\
o
c_o
70 © 0)3 (& @
= L d_°
18 2
AT AT

BREEEA (£ BRAT DEL:400-800-5927 3K T.: 18017427003

www.tifu-auto.com



BARSH
BRSO

RRELEAR (L) ARAF

novotechnik

Siedle Group

BSEX TF1-____-001-41_-___ TF1-____-001-42_-___

BEESHH BIESHH
BSBH L0
TARRFHEE (RSFB) 0100 % 1000 mm
s 0.1...10 VDC ( 1% > 5 kQ) 4 ... 20 mA (fi#k < 500 Q)
it 5 5l i 1 1
i R 5 10 kHz
{55136 %L (contouring error) <1 s
PR
<400 mm 10 Um
> 400 mm 20 pm
Y 2 1 < £ 0.025 (e’ £ 100 pm) + % FS
WMAT AR 0.5 + mm
L
<400 mm 10 m
> 400 mm 20 um
(EReziv T % FS
R <15 ppm/K
TAEHLE 24 (18 ... 32) VDC
AR R ) <10 % Vss
2RI L T <100 mA
TR 42 (KR ) VDC
Btk , ST LR 7 A, ERKTAERE VDC
LR A AL f IS S, SRR R TR
#aZk b (500 VDC) >10 MQ
NESH
MTTF (DIN ENISO 13849-1, ML FHlFE)  >20 i+
il kB R TR R R T 2 AR ARG, 1SR R TAT
i i EMC Fbrife EN 61000-4-2 Electrostatic discharges (ESD) 4 kV, 8 kV

43

EN 61000-4-3 Electromagnetic fields 10 V/m

EN 61000-4-4 Fast transients (burst) 1 kV

EN 61000-4-6 Conducted disturbances, induced by RF-fields 10 V eff.
EN 55016-2-3 Radiated disturbances class B

) BRI HESEAR I, PR SRR TR I

*) i& M channel 15 channel 2 4axf £tk iR e ks (IHOK A channel 1 341005 5) .

MiXREYAE A Z-TP1-PO6,

ST TE X
M12 sk gL EEED HERED
%S 102 (1) ME :=hd
£ 1 BRG] % 4..20mA
£ 2 Tt 551 f5 i
i 3 ahfn % %
4 it PROG_L * PROG_L *
I 5 TR 0.1... +10 VDC %
£ 6 B RERTS:] L
7 Wt +24 VDC +24 VDC
8 a1 PROG _H * PROG _H*
) RS ForHTeach-InZh e B 11 (& WARTETFHY).

LED £TIh&E
LED T3tE LED HiE 2R LED KRR

1 RkEE TIERT fE R TR
FTK iR A (iR )
KT 58 Al B2 I TAE TGHAL T B RN
ZLET IR ER YR AT AR R, 155 ks
LATH ST TR as TAREN S, ToARUE Sl (in. Bekmibe)

HITHSE

Teach-in B




novotechnik
BRREEBEA (L) HRAHF scdetor

AV

1T A& 5L AR
BRSO

- BIEHH

-

1T A A& 15t AR
TNAESCER A B A, T S AR 2R W
e MR IR B0 3% 101: "ERSbE
BSED
4. BN
EREHHESED 4 _
1. WERH
2. WLiEsi
BNRBEEHHED 41_
1: 0.1..10 VDC
2:10..0.1VDC
3: 0.1...10 VDC ik &
4: 10..0.1 VDC Hibg s
IR HED 42
3: 4..20mA
4. 20..4mA
HSERE
102: 8 %I M12x1 #:3k
T F 1 - 0 8 0 0 - 1 0 1 -4 1 1 -1 0 2
3]
IEERTEE
PR E01004 1000mm,  LA100mmis: H4;
HoAd K v 5 il
BERT

MR IAT DR RCR ST I A AR, T LR s SRS (STP) .

BERBPEEA (L) ARAT DEL400-800-5927 F¥T.: 18017427003

www.tifu-auto.com



RRH

BARSH

R}

-

novotechnik
IZHA (E#g) BIRAT]  sedecow

SSI #0

BSEX TF1-____-001-2_ _-___
R4 8470 (SSI)

BRSH By
TAERRGER (R~ B) 0050 % 4250 mm
il SSI24 fn 25 fir (A5 26 fir)
WA RS422
R A i TR ] (bm) 30 us
it HeH D, R
i tH R % 16 kHz
sr¥iE (LSB) 1. 5810 (B WATHRAR BB, wle bl Aoy i) um
A FELE (rounded to LSB) < & 10 pm™ ( LAERFE< 1000mm B )
<400 mm < & 25 um*™* ( LAERFR< 2500mm )
> 400 mm < & 40 uym** ( TAERFE< 4250mm i)
i 5436451 (contouring error)
55 R <4 [l
AT MAL +05 mm
R REIR <15 (Jt/h 0.01mm/K) ppM/K
CARHLIE 24 (13 ... 34) VDC
AR ED: ) <10 % Vss
LR 40 (KHiRe) VDC
HLIE DI FE <100 mA
kB, S I LR AR A, BERKITIERE
ft e s A, S S, i SR TR RRRE 7V
i tH o B >120 Q
IFNIIRIES 2 MHz
HuZ A (500 VDO) >10 MQ
INESH
MTTF (DIN EN ISO 13849-1, J&#k oL Flike) 27 &
Uyfiede gk IAHEA R G T RS RYh, TR RIA
i/ EMC Frife EN 61000-4-2 Electrostatic discharges (ESD) 4 kV, 8 kV

C€

EN 61000-4-3 Electromagnetic fields 10 V/m

EN 61000-4-4 Electrical fast transients (burst) 2 kV

EN 61000-4-6 Conducted disturbances, induced by RF-fields 10 V eff.
EN 55011 Radiated disturbances class B

BREREEEAR (L¥) BFRAT DEL400-800-5927 FKT: 18017427003

www.tifu-auto.com



BARSH

A |

N EE

ERR (B FRAF

SSI #0

SHIEEEE X

ek RSk E% &iTHO

%S 102 () (SSI)

EH 1 [EEE) Clk +

£ 2 kR Data +

£ 3 s Clk -

FH 4 i %

£ 5 IR Am Data -

£H 6 L aE] AL 5

EH 7 A +24 VDC

£ 8 FARG) %

LED £T3AE

LED ¥T3tERi LED iR R R LED RKAEER

1 RkEg TIERt A LR AR T A

TR R L TAE (iR 3s)

SRR 58 A R IR LA AL T RN

LLKT IR B AT RCR R, 5 S R
AT H 5T &2 TAREE R, ARUE S (in: Bukmisy)

o IFIFLFIFISL . FLELFL

24 (25)

tm

Control unit

—O—E

L

BEval

novotechnik

Siedle Group

Sensor

= CLKE\JI_ —|

+ CLK|/ + INIT
- Data / - Start/Stop

+ Data / + Start/Stop|

BEEREBEAR (%) AFRAT DEL400-800-5927 3K T.: 18017427003

www.tifu-auto.com



R}

novotechnik

RRERER (L) HRAT o

1T AL A% 15 A
¥=r#0 - SSI Hd

1T A& 5 AR

e AR ER BT N 2%

B

DAL A E ARG, IS UEL N

UL
101: "AboE

0o 8 0 0 - 1 0 1

IERREER
FRiER BE0100% 1000mm,  LA100mmis1;
A A JE T 5 )

BEED
2: R IfTSSIHEn

B &ITMESssHED 2_
1: SSI24 f, IHY

2: SSI25 fir, &

3: 8824 fir, i

4. SSI25fir, kil

F&RTHED 2 _
Lt

4: AP 1 pm
5: 43HE%E 5 um
6: 4rHEE 10 pm

TR

1: AP 1 um
2: S 5 um
3: A PER 10 um

BEER

7: S HERET um
8: ¥EER 5um
9: WFE 10 um

S ERE
102: 8%l M12x1 3%

ZRT

G I AT OB ST e A A S, TR G LB E SRl (STP) .

BEREEEAR (E¥) BFRAT DELA400-800-5927 K T.: 18017427003

www.tifu-auto.com




R}

novotechnik

?E'sﬂ% E @EEE?R (_l:‘j@) ﬁl}&é}ﬁ Siedle Group

BARS%
CANopen

BEEX TF1-____-001-6__-___

CANopen##Q
BSSH B
4 oL i i
TAeFRAEE (RS B) 0050 % 4250 mm
AR 0..10 ms”
A/ Bl CANopen it 37 CiA DS-301 V4.2.0

Kkt DS-406 V3.2 4ufit s %:4% C2, LSS % CiA DS-305 V1.1.2
] R % 2L P, W, fems, TAEmM, B, 45010, dikrs
#51D 1. 127 (BRIME 127)
JLEERS 10... 1000 (£ WLAT R A% B ) kBaud
LR RS 1 kHz
Fig &
A 1 5 um
i 0.1 0.5 mms”
A FELE (rounded to resolution) T R A
<400 mm <2 <5 pum
> 400 mm <6 <13 pm
{5513 %E3R (contouring error) <4 <1 ms
fE5HE P
o %) 2 <0.025 (/s £100 pm) +%FS
AT MAK 0.5 +mm
R <15 ppm/K
AR R 24 (13..32) VDC
TAEHE B H) <10 % Vss
R #E <100 mA
R 42 (KIifRe) VDC
BRI 1] LR RR A A, EhoktaE
LR PR A, FiE SR, fah SRR TR R
HuZ M4 (500 VDO) >10 MQ
P Bus 2 JE (RTsE BB 120 Q)
ESE
MTTF (DIN EN ISO 13849-1, JGf#k %ot T k) > 20 i

Dhfiede etk gk

LAHEA E] T dh T R AR RGeS AT

2 EMC ki

q3

EN 61000-4-2 Electrostatic discharges (ESD) 4 kV, 8 kV
EN 61000-4-3 Electromagnetic fields 10 V/m
EN 61000-4-4 Electrical fast transients (burst) 1 kV

EN 61000-4-6 Conducted disturbances, induced by RF-fields 10 V eff.

EN 55016-2-3 Noise radiation class B

*) Bl oA, A RIHT N R T
HERKHE,

) RO P, R, 25

BV IE R ZER K,

BREBEA (L£¥H) ARRAT DEL:400-800-5927 3K T.: 18017427003

www.tifu-auto.com



novotechnik

4 \ \ = .
p ( J:‘E ) ﬁ BE/ Siedle Group
"REBHEAR NG
SRR TE X
CAN_H
M12 He3L5tR RS R CAN
4E 106 (H%)
I I 1 CAN-SHLD * GAN_SHLD *
L i 2 RO +24VDC
£ 3 B L
i 4 SR CAN_H
£ 5 W CAN_L
éﬁ *) CAN_SHLD: CANBi#i 2k, MPHRiERSISME,
o =
Z ¥
S 4
LED XTIh&E
LED 438 & LED BERR LED HAERR
fE e TIERT 1 IR B
TR AR5 I A (Wi iR )
BT 58 A RERRIE T T AR AL T A RO AR
LLET N YO IR, (55
AT 58 e ds TARRNR, oA U Sl
(Betn: Shgcmed, CAN Zeuminhil e A T4E)
21T Pk (N KR H4E DS303-3 £ CANopen i TAER 4
E LT N s

BREBEA (E¥%) ABRAT DEL400-800-5927 3K T.: 18017427003

www.tifu-auto.com



R}

N EE

RS
© IO-Link

ZRA (B HRAFE

novotechnik

Siedle Group

BSEX TF1 - -001-A_ _-___

10-Link
BSSH B
x5 DL, AR
TAERREE (R1B) 0050 % 4250 (% 25mm i#IH) mm
it As S / Bl 10-Link Spec V1.1 to IEC 61131-9, #'figRf%1&kes
EE T3 30 TR, AW I
Al b 1L % COM 3 (230.4 kB)
A 5 2.2
e/ MEERI [H] 1 ms
Fill % 1 KHz
SRR
fr 1 5 um
g 0.1 0.5 mms’’
A FELE (rounded to resolution) TR -l
<400 mm <2 <5 um
> 400 mm <6 <13 um
1% 5 1% 38 %E 38 (contouring error) 4
1 B % Hm
o xtLtE <0.025 (/I £100 pm)
TRATE 0.5 +mm
R <15 +ppm/K
AR 24 (18 ... 32) VDC
LAEHL R ) K10 %Vss
SR R T RE <100 mA
B ER D A (BURK TARRE)
SRR A (i s S R s K L L R )
SRR 42 (K VDC
#54 FHLHL(500 VDC) >10 MQ
INEBH
MTTF (DIN ENISO 13849-1, J& s % &t T k) > 20 A

DR Ak

IAAA E T TR AR RGeS R AT

i JEEMC i

Ce

EN 61000-4-2 electrostatic discharge (ESD) 4 kV, 8 kV
EN 61000-4-3 electromagnetic fields 10 V/m
EN 61000-4-4 electrical fast transients (burst) 2 kV

EN 61000-4-6 | conducted disturbances, induced by RF fields 10 V eff.

EN 55016-2-3 Noise radiation class B

STRIMELE
M12 #k TSk 10-Link
S 107 (#15)
FH 1 kit TAEHLIE +24 VDC
2 SR e S
3 Wifn L T
M 4 A c/Q
*) Al L P
LED T Zh&E
LED 4T B LED BiEER LED RZER
fRRLEE TAER R A
KTR AR A T (TR 2%)
LRI 58 e R 2% 3 LA WAL T4 R
ZLT N TP A BORRR, B S
LLKTHG 5% TR TAERNR, Joh s S
(betn: BRI )
HTH 58 B E B

HEREEEAR (L¥) AFRAT DELA400-800-5927 3K 18017427003

www.tifu-auto.com



R}

RREEFAR (L) FRAF

TT I 4% 15 B
CANopen
@ IO-Link

novotechnik

Siedle Group

1T #RA% 5 AR

TNHESC R A EANE, IS B N8
AE 5 AR BB B AN 3R o

44
001: "gREAboE

BSEQ
6: CANopeni% 11
A: 10-Link

CANopen #iti4tE 6 _ _
1o PRI Sy B 5 um, SPREER
3: BB PR 1 um, FEREER

10-Link #itH4FE A _

11 PEF W% 5 pm, PRI

12: PCEREE S P4 6 pm, PBER
31 MCFAIPER 1 pm, ERIER

32 B AL PR 1 pm, SRR

H4¥FZE CANopen 6_ _
1: Pe4F# 1000 kBaud
2: JEH53 800 kBaud
3: #%¥# 500 kBaud
4. PHE3 250 kBaud
5: PHFE 125 kBaud
7: PR 50 kBaud
8: 4E3 20 kBaud
9: JH53 10 kBaud

S #E# CANopen
106: 54FM 12x1 #:3%

FSEHE 10-Link
107: 4 kM 12x1 3%

T F1 - 08 00 - 001 -6 1 3 - 1 0 6

TEEREERE
FRAERBE100% 1000mm,  BA100mmisk 3,
Al JE W] 5 )

BEERT

AT DRCR ST R A, R LR E SR8 (STP) .

EREEEA (E¥%) ARAT DEL:400-800-5927 3KT: 18017427003

www.tifu-auto.com



novotechnik
E&%% ﬁ @ﬁ* (J:?@) ﬁl‘ﬁé}ﬂ Siedle Group

AW |

TF1 &5|& Bk

BiFR iR Z-TF1-PO1
TARMEE (RSFA) 05...3mm
ZHzm (REB)  495..53.5mm

n BAFEAL
A

50.2 y
in FUVF L +2mm
e i TR #40g
N Pe G 104343
458 9& RG] e
|

SHMAEEIR Z-TF1-P02 ( T EXT )
£ i #)60g
< WAEAL 7 G 104344
165 515 T Y5 10 AT HER:
¢ — —=
:O% L E
(=g
i
SHABEIR Z-TF1-P0O3 ( HEXT )
@ A FAL o i 23609
16,5 516 FRar Ty R 104345
] TS 75 ) W] T

S EER Z-TF1-P02/P03 Z 5| T AEAF

. Z-TF1-S01-__ _ _
Wik Z-TF1-P02 .
= m [P Hoom W
A i R ; R #5150
e N == = - G = - 9
,,,,,,,,, oy =i FRfERE 0075, 0100, 0125, 0150,
s | R e NSO 1726041 g 0200, 0250, 0300, 0350,
Lhoooeeod ; TR B 56 19] 0400, 0450, 0500, 0600,
,\27\ ZTF1-S01- 0800, 1000, 1500, 2000
Zubehdr / accessories: = ‘
Fostersgeber poston e 9 e j; T LU Z-TP1-S01-_ _ __
- - === ©
! fRFKRIE mm

BEREEEA (L) ABRAT DEL:400-800-5927 3K T.: 18017427003

www.tifu-auto.com



AW |

novotechnik

BEREBEAR (L) BRAT sdeoow

BLE M12 Rk

G145

M2x1
E—~

(X34

608

0145

M2x1

ww g M

$HHIEX 1=ff
5 2 =kif
6 3 =4
OO 4 = i
5=k

©0)7 s_pe
-2 7 =it
2 8 1 8=

fre) () () (C (1)

8 & M12x1 ME#L, AE, P67
WEEBY, TR, ZRRE

ShoeMii  PA YRR

AL PUR, @=Max.8mm
-25°C ... +80°C (JEIA sk 7)
-50°C ... +80°C (IR 4)

S5 % PP, 0.256mm?2

AR M P

2m EEM 33-86 005629
5m EEM 33-90 005635
10m EEM 33-92 005637

FHRITE X 1=H&

2= frf
6 3=ttt
4=
5=JKf4
6 =
7 =1
8 1 8 =211

) (o) () (C) )

8§t M12x1 MET sk, AE, IP67
HREBY, TR, SRR

Hhre bt s PA %2kt

TLATRLRS PUR, @=Max.8mm
-25°C ... +80°C (AR R %)
-50°C ... +80°C ([& gk %)

5 % PP, 0.25mm?

AR E M 7

2m EEM 33-87 005630
5m EEM 33-91 005636
10m EEM 33-93 005638

$HRIE X 1= Dt
2 =4 (0.34mm?)
3= (0.34mm?
3 4 4= (0.25mm?3
© o o 5 = i (0.25mm?)
[eJle)
2 1

5§t M12x1 ME#X, A, IP67
WRERMELY, LiHRE, CAN-bus

shaetiit PUR

WK PUR Q= max. 7.2mm
-25°C ... +85°C (AER R E)

5 & PP 2x 0.25mm2
+ 2 x 0.34mm?

) (= o B )

wgikE M5 G

2m EEM 33-41 056141
5m EEM 33-42 056142
10m EEM 33-43 056143

STRIZE X

e ] (o[ i)

s 5§ M12x1 ME#L, AZ, P68
HHEERWBY, CAN-bus

HhTe bt s PUR

TLATRLRS PUR; ©7.2mm
-25°C ... +85°C ([l R%)

mgiKkE B 5 7

EEM 33-44 056144

HEREEEAR (L) AFRAT DEL:400-800-5927 FKI: 18017427003

www.tifu-auto.com



#RH

BLE M12 R

33

R}

10

I

ww gl MS

SW 13mm
Widmm [T I =
SFE ‘=
= i
ofr =] 2
12,9 104
0145
M2x1
2l | |
=
g145

31,1

ERAR (B BRAF

novotechnik

Siedle Group

FHRAIE X

TR, 55t M12x1, AR, 1P68
1:1 ##, M- 0 - M4, CAN-bus

AhFet R PUR

BTG -25°C ... +85°C
f—_ W5 =
B s et 72 EEM 33-45 056145

Ix female insert W12

SHRIE X
1= REX
3 4 2= REX
OOO 3= AKX
o o -
2 1
5

5§t M12x1 W& 120Q &immFE, AR
IP67, CAN-bus

Ahset R PUR

L -25°C ... +85°C
o TGS

EEM 33-47 056147

5% M12x1 ME#L, AZ, P67
BLEERIRIRIRL, HHER,
i BR#E A CAN-bus

HhTe bt E3
-40°C ... +85°C

B & 6...8mm

max. 0.75mm?

‘:nlk:m.n]

w5 G

EEM 33-73 005645

SHRIEX
3 4
o ©
o}
o ©

LU

5%t M12x1 MT#EL, AR, IP67
EEEEIZIRERL, HHER,
BN CAN-bus

HhTER I o

-40°C ... +85°C
& 6...8mm

max. 0.756mm?
w5 TR
EEM 33-75 005646
SV RIERHKEE

HEREEEAR (L) APRAT DEL:400-800-5927 FKI: 18017427003

www.tifu-auto.com



novotechnik
RAEBBEEAR (L) FRAF  seeoor

R}

BLE M12 Rk

0145 $HHIE X 45tM12x1 MEREL, AR, IP67

p 1=kt BEERY, FERE, SHEE
x1 2=
: 3 4 3= s ShFEHI PAMR
o 0O 4= g PR A PUR; @ = max. 6mm
-40°C ... +85°C ([l IR %)
& o O & & PP, 0.34mm?
g 2 1 WA 5 e ke
2m EEM33-35 056135
3 5m EEM33-36 056136
|IP67| UL | | VI 10m EEM 33-37 056137
6145
275 $HHIE X 45tM12x1 MEHEEL, AZL, IP67
2 T— wWEERY, AERE, SHEE
3 L 2=11te SMEMIE  PAMIR
=) 3=
= HL A LR PUR; @ = max. 6mm
U[, o 0 4= 40°C .. +85°C (MR
Se L) |8 o o 5 % PP, 0.34mm2
= g | [~ 2 1 A S e ke
|1 om EEM 33-38 056138
- 5m EEM 33-39 056139
- P67 10m EEM 33-40 056140
0126
B HRiEfE
B 154k 1P67 e R 1 v ik % 9 Pk g (EMC) Findic AT AR R Bl R
IP67| % DINEN 60529 fift Hﬁu}) TN t
Bib 4 1P68 (& BREFMBLIhG . RS, EEhE
IP68| 154 DINEN 60529 kit 'i
CAN-bus () it ULAGE
o0
. uL

R AL S IE#N 258 BB B2 MR 0L T )5 REPRIEFT R B9 58 9 . B 55 W RF Bk B A B 45 2R 2 6

A,
A BATEAL,

HEREEEAR (L) AFRAT DEL:400-800-5927 FKI: 18017427003

www.tifu-auto.com





